

Retifica-se o Edital, referente ao **Processo Seletivo Simplificado para Educadores Sociais (SMTASC)**, conforme a seguir especificado, permanecendo inalterados os demais itens e subitens:

1. Onde se lê EDITAL N.º 3431/2020, leia-se **EDITAL N.º 042/2020, LEI N.º 3431/2020**.
2. No subitem **1.2**, onde se lê 6 meses, leia-se **12 meses**.
3. No subitem **4.3**, onde se lê 8 horas semanais, leia-se **8 horas diárias**.
4. No subitem **7.9 Avaliação Curricular**, na **Especificação “Tempo de Serviço”**, no que se refere a **“Pontuação Unitária”**, onde se lê 2,5 pontos para cada 1 ano\*\*, leia-se **“2,5 pontos para cada 6 meses”**.
5. No subitem **9.1**, exclui-se “divulgação em Site da Prefeitura”, leia-se **“ a divulgação do resultado final e a convocação dos selecionados por meio do Diário Oficial dos Municípios”**.
6. No subitem **10.1**, onde se lê 6 meses, leia-se **12 meses**.
7. No **ANEXO I – ATRIBUIÇÕES DO CARGO DE EDUCADOR SOCIAL**, onde se lê “Carga horária: 40 (quarenta) horas semanais, podendo ser na modalidade de 8 horas semanais ou regime de plantão”, leia-se **“Carga horária: 40 (quarenta) horas semanais, podendo ser na modalidade de 8 horas diárias ou regime de plantão”**.